
HP500 推荐
备件清单

Liner Sets

1 N55308515
动锥衬板 (STD
EC C) 国产 1

7055308508
动锥衬板 (STD
M F) 国产 1

7055308509
动锥衬板 (SH
C M F) 国产 1

2 1048314244
定锥衬板 (STD
EC) 国产 1

1048314243
定锥衬板 (STD
C) 国产 1

7055208515
定锥衬板 (STD
M) 国产 1

7055208516
定锥衬板 (STD
F) 国产 1

1048314241
定锥衬板 (SH
C) 国产 1

1048314242
定锥衬板 (SH
M) 国产 1

55208528
定锥衬板 (SH
MS) 国产 1

3 1063915668 切割环 国产 1

4 1074599969 填料 进口 12

单机
数量

产地品名备件号序号



5 1086342866 Wedge 楔块 进口 6

6 1070516700

Wedge shim
5x60 L=70 垫
片 进口 6

7 1019578985

Squar. head
scr. 螺栓
(SHC/SHM/SH 进口 6

1019578940

Squar. head
scr.  螺栓 (STD
EC / STD C) 进口 6

8 1051486801
Spherical nut H
M 36 螺母 进口 6

9 1056839400
Locking plate
固定板 进口 6

10 1003075440
Sp. co. pin V 4-
80 销 进口 6

1093050097
Feed Cone
assy

11 1055981159
Feed cone 分
料盘 国产 1

12 7001530881
Screw H M 42
110螺栓 进口 1

13 7001632042 Washer 垫片 进口 1

14 1019559607
Locking Bolt 锁
紧螺母 进口 1

1093055003
Counterweigh
t +guard assy 进口

15 1093055003
Counterweight
Assy 配重总成 进口 1

16 1086420534

Counterweight
Segment 配重
护板 进口 4

17 1086420535

Counterweight
Segment 配重
护板 进口 2

18 1063917605
Counterweight
guard 配重护板 进口 1

19 1056167923
Counterweight
guard 配重护板 进口 1



20 7001530260
Screw  M14 x
50 护板螺栓 进口 6

1093050098
Counter-shaft
assy

21 1093050095
Counter-shaft
水平轴总成 进口 1

22 1036831527 pinion 小齿轮 进口 1

23 1038067481
guard 水平轴架
护板 进口 1

24 1038067482
guard 水平轴架
护板 进口 1

25 1063084705
Piston Seal 密
封 进口 1

26 1063192846
Wear ring  耐
磨环 进口 1

27 1035715063 O-Ring  O 型圈 进口 1

28 1022065500
Bushing  水平
轴铜套 进口 2

29 1062807442
Oil Flinger 甩油
环 进口 1

7090148020

Oil piping
assy ( FR
Version )

30 7002125682
Tank air filter
呼吸器滤芯 进口 1

31 7002125801

Pressure
switch 压力开
关 进口 1

1094280065
Clamping
cylinder

32 1094280087
Gaskets kit 密
封维修组件 进口 1

33 1094280065

Clamping
Cylinder Assy.
锁紧缸总成 进口 12

1093050058
Tramp release
cylinder



34 N53001200
Repair kit 密封
维修组件 进口 1

35 1093050058
Tramp release
cylinder 释放缸 进口 6

1093050142
Main frame
assy

36 1063518950
Seal ring U 型
密封 进口 1

37 1057605167

Ecc. thrust
bearing 下推力
轴承 进口 1

38 1070589817
Thrust bearing
shim 3 垫片 进口 1

39 1070589815
Thrust bearing
shim 1.6  垫片 进口 1

40 1070589813
Thrust bearing
shim 0.8  垫片 进口 1

41 1070589811
Thrust bearing
shim 0.5  垫片 进口 1

42 N21900353

Main frame
Liner 主机架护
板 进口 1

43 1064668566
Fulcrum bar 护
板 进口 4

44 1022139802

Main frame
Bushing 主机架
销套 进口 6

45 1038069595
Arm guard 筋
护板 进口 3

46 1048516296

Main Frame
Seat Liner 主机
架座垫 进口 1

47 4101991
Welding Rod 焊
条 进口 9磅

7090058016 Head assy

48 1063518930
Seal ring T 型密
封 进口 1

49 1022147321

Upper Head
bushing 动锥上
衬套 进口 1



50 N 15655252

Lower Head
bushing  动锥
下衬套 进口 1

51 7001530104
Screw Hc M 8
25/25 螺栓 进口 8

1093050067 Socket assy

52 1048723201
Socket liner 球
面瓦 进口 1

53 N01619334

Paral. pin
unharde 25x70
销 进口 3

54 7001530422
Screw H M 20
x 80 螺栓 进口 3

55 N01631120
Teeth L washer
M 20 垫片 进口 3

1093055002
Eccentric+gea
r assy

56 1031143420
Eccentric 偏心
钢套 进口 1

57 1036831535
Driver Gear 大
齿轮 进口 1

58 1022074809

Eccentric
Bushing 偏心铜
套 进口 1

59 1095059960

Nordbak
lock.comp. 填
料 进口 1

60 1057605168

Eccentric thrust
bearing 上推力
轴承 进口 1

61 N01540213
Head Cap
Screw  螺栓 进口 6

62 SC3018716

Washer D 垫片
(replaced
N01632014 ) 进口 6

1093050128
Adjustment
ring assy

63 N81108010
Dust Shell 防尘
罩 进口 1

64 1063519847
Dust shell seal
防尘罩密封 进口 1



65 7001530140
Screw H M 10
35/35 螺栓 进口 24

66 7001624010
Flat washer L
10 N 垫片 进口 24

67 7001530425
Screw H M 20
x 110 螺栓 进口 6

68 7001630020
Lock Washer
M 20 垫片 进口 6

69 1054351501 Pin 销 进口 6

70 1013301443 Flat Bar 垫片 进口 6

1093050127
Tramp release
assy

71 N80200504
Protective
bellow 护罩 进口 6

72 1054268776 Clevis pin 销 进口 6

73 N 01612087
Sp. co. pin V
6,3-125 ST 销 进口 12

74 N02445272
Accumulator 蓄
能器 进口 6

75 N02445277
Spare Part Kit
蓄能器气囊 进口 1

1093050165

Adjustment
mechanism
assy

76 1093070298

Hyd. drive
assembly 液压
马达总成 进口 1

7090198013
Lubrification
assy

77 N02150053
Pump 50 Hz 油
泵 进口 1

78 N03460528
Pump Coupling
联轴器 进口 1

79 N02445787
Oil Filter
Cartridge 滤芯 进口 1



80 7002445800

Clogging
Indicator 滤芯
堵塞指示器 进口 1

7029201512 Hydraulic

81 7002480663

Clogging
Indicator 滤芯
堵塞指示器 进口 1

82 N02482022
Oil filter
cartridge 滤芯 进口 1

83 7002480037
Stop Valve 泄
压阀 进口 2

84 MM0237480 Pump 液压泵 进口 1

85 7002480808 压力开关 进口 1

86 7002480809 压力开关 进口 1

MM0237695 压力开关 (24V) 进口 1

87 N02482131 压力开关 进口 1

88 N02482132 压力开关 进口 1

MM0237699 压力开关 (24V) 进口 1

89 7002480037 锁紧缸手动阀 进口 1

MM0232727
锁紧缸手动阀
(24V) 进口 1

90 7002480037 释放缸手动阀 进口 1

MM0232727
锁紧缸手动阀
(24V) 进口 1

91 7002482000 电磁阀 1 进口 1

N02482166 电磁阀 1 (24V) 进口 1



92 7002482003 电磁阀 2 进口 1

MM0232725 电磁阀 2 (24V) 进口 1

93 7002482002 电磁阀 3 进口 1

MM0232715 电磁阀 3(24V) 进口 1

94 7002482000 电磁阀 4 进口 1

N02482166 电磁阀 4(24V) 进口 1

95 7002482001 电磁阀 5/6 进口 2

N02482165
电磁阀 5/6
(24V) 进口 2

96 7002482001 电磁阀 7/8 进口 2

N02482165 电磁阀 7/8(24V) 进口 2

97 7002480753 单向阀 进口 1

98 7002480755 单向阀 进口 1

99 7002480754 单向阀 进口 1

100 7002480888 安全阀  210bar 进口 1

101 7002480887 安全阀  15bar 进口 1

102 7002480888 安全阀  210bar 进口 1

MM0232783
安全阀  210bar
(24V) 进口 1

103 N02482104 安全阀  135bar 进口 1



MM0232517
安全阀  135bar
(24V) 进口 1

104 7002480889 安全阀  250bar 进口 1

105 7002480889 安全阀  300bar 进口 1

106 N02123603 单向阀 进口 1

107 N10150005 单向阀 进口 1

Convenience
Parts 便利件

108 7090058016
Head Assy 动
锥总成 进口 1

1055981159
Feed cone 分
料盘 国产 1

1019559607
Locking Bolt 锁
紧螺母 进口 1

7001530881
Screw H M 42
110螺栓 进口 1

7001632042 Washer 垫片 进口 1

109 N90258006
Bowl Assy. 定
锥总成 进口 1

1086342866 Wedge 楔块 进口 6

1070516700

Wedge shim
5x60 L=70 垫
片 进口 6

1019578940

Squar. head
scr.  螺栓 (STD
EC / STD C) 进口 6

1051486801
Spherical nut H
M 36 螺母 进口 6

1056839400
Locking plate
固定板 进口 6

1003075440
Sp. co. pin V 4-
80 销 进口 6



1063437877

Adapter Ring
适配环 (STD
EC,STD C) 进口 1

1063437875
Adapter Ring
适配环 (其他 ) 进口 1

110 1093055002

Gear Eccentric
Assy. 偏心套齿
轮总成 进口 1


